	الـتـعـبـيـر (إغناء)
رغيف المتعاونين
الوحدة : السادسة                                            الأسبوع : الثالث
المستوى : الأول ابتدائي                                  الحصص : 4 – 5 - 6



	الحصة 4 : أستمع و أعبر
	الحصة 5 : أستعمل و أبني
	الحصة 6 : أركب و أحول

	1- التمهيد 

    يلاحظ التلاميذ المشهد ويجيبون: ماذا تفعل الدجاجة؟سم الحيوانات المجتمعة؟ماذا تفعل هذه الحيوانات؟
2- التسميع 

    يسمع المدرس مقطع الحكاية للتلاميذ ويعيد تسميع باعتماد المشهد وتشخيص المعاني.

3- أسئلة الفهم
يحاور المتعلمين حول فهم النص جيدا من خلال تتبع مسار حبة القمح التي وجدتها الدجاجة.....
*  الحوار : 
يتحاور المدرس والتلاميذ لتثبيت مقطع الحكي مع الحرص على تسلسل الوضعيات
	1- التذكير : 

يحاور المدرس تلاميذه بايجاز حول ما راج في المقاطع السابق
2- التوسع في الحكاية 

       * باستعمال الرصيد : ترويج رصيد النص من المكتسبات السابقة 

* باستعمال الأساليب: يستعمل من ولمن وما الذي  في أنساق وجمل مختلفة
ينجزون نشاط أقرأ وأستعمل بالكتاب.

3- بناء النص القاعدي 

 يفسح المعلم المجال للتلاميذ لتصور امتدادات للنص انطلاقا من اسئلة مثل كيف سيتعاون الصرار مع اصدقائه؟
4- قراءة النص 

يقرأ بعض التلاميذ النص قراءة كلية على السبورة.
	1- التذكير 

يحاور المدرس تلاميذه بايجاز حول ما راج في المقاطع السابق
2- التراكيب
        ترديد البنيات التركيبية والنسج على منوالها الجملة الاسمية مع كان وصار وليس
3- التحويل 

الفعل الصحيح مع لن وكي بالمفرد والمثنى والجمع

4- إغناء الرصيد 

باستعمال الرصيد يجيب المتعلم: تعاونت الحيوانات فصنعت رغيف خيز. انت تعاونت مع اصدقائك على ماذا؟ احك
        

	الحصة السابعة : تثبيت الدرسين

	1- التمهيد: ماذا وجدت الدجاجة الحبشية؟ما الذي امتنع عن مساعدتها؟ما التي ساعدتها؟
2- استثمار الأساليب: يستعمل المتعلم الأساليب من، لمن، ما الذي في جمل متنوعة.
3- التراكيب : يكون التلاميذ جملا اسمية مع كان وصار وليس ويحولونها من المذكر الى المؤنث أو العكس. 
4- التحويل: يحولون الى المثنى: الصرار لن يزرع الحبة// الى الجمع: حضرت الارنب كي تحصد
5- الرصيد الوظيفي: هل اكل الصرار مع الحيوانات؟لماذا؟ماهي الاعمال التي امتنع عن القيام بها؟بماذا تعهد الصرار؟ما هي نضائحك للصرار؟
ينجزون نشاط أقرأ وأركب



